



## В СИЛОВЫХ СТРУКТУРАХ

# Противодействие терроризму

**Роста террористической опасности на Орловщине не зафиксировано, а уровень ее остается достаточно низким, однако работа по профилактике террористических угроз ведется постоянно.**



Об этом говорили на заседании оперативного штаба в Орловской области, которое состоялось на днях. Руководитель оперативного штаба начальник Управления ФСБ России по Орловской области полковник С.Н. Блинов довел до членов штаба информацию об итогах деятельности в 2008 году Национального антитеррористического комитета (НАК).

НАК был создан три года назад в соответствии с Указом Президента РФ. Указ вышел в феврале 2006 года и называется «О мерах по противодействию терроризму». Тогда же были образованы антитеррористические комиссии (АТК) и оперативные штабы в субъектах Российской Федерации. Их задача — координация деятельности территориальных структур федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления по профилактике терроризма, а также по минимизации и ликвидации последствий его проявлений.

В 2008 году на территории Российской Федерации выявлено и пресечено 104 преступления террористического характера, запрещенная деятельность 25 организаций, которые признаны экстремистскими либо террористическими. В Южном федеральном округе проведено 29 контртеррористических операций. Уничтоже-



но 243 боевика. Изъято почти две тонны взрывчатых веществ и около полутора тысяч единиц стрелкового оружия. Задержано 576 активных чле-

нов бандгрупп и их пособников. С.Н. Блинов сказал, что один из фигурантов, причастных к деятельности бандформиро-

ваний, скрывался на территории Орловской области. Он был задержан и этапирован в Чеченскую Республику. В нашем регионе, несмотря на

стабильную ситуацию, в 2008 году и в течение двух месяцев 2009 года правоохранительными органами было изъято 40 единиц огнестрельного ору-

жия, более 3,5 тысячи патронов, четыре килограмма взрывчатого вещества, семь гранат, 460 боеприпасов времен Великой Отечественной войны. Состав оперативного штаба в Орловской области весьма представительный. Уровень компетентности его членов говорит о многом. Кроме руководителя полковника С.Н. Блинова в него входят начальник УВД по Орловской области генерал-майор В.А. Колокольцев (заместитель руководителя штаба), руководитель аппарата губернатора области М.Г. Михайлов, военный комиссар Орловской области генерал-майор В.А. Козлов, начальник УФСН России по Орловской области генерал-майор Ю.А. Серегин, начальник ГУ МЧС России по Орловской области полковник А.А. Новиков, начальник ЦССИ (спецсвязь) ФСО России по Орловской области полковник В.М. Чегодаев, первый заместитель мэра города Орла В.В. Еремин.

(Окончание на 2-й стр.)

## Академик Н.В. Парахин вновь избран ректором ОГАУ

Вчера состоялась конференция по избранию ректора Орловского государственного аграрного университета. В результате голосования ректором ОГАУ в очередной раз избран академик РАСХН, доктор сельскохозяйственных наук Николай Васильевич Парахин. Коллектив газеты «Орловская правда» поздравляет старейшину ректорского корпуса и желает возглавляемому им коллективу вуза дальнейшего процветания и новых свершений.

## ОФИЦИАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

О Законе Орловской области «О внесении изменений в Устав (Основной закон) Орловской области».

О Законе Орловской области «О правительстве и системе органов исполнительной государственной власти Орловской области».

О Законе Орловской области «О внесении изменений в законодательные акты Орловской области».

8-11-я стр.

## «ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» «ОРЛОВСКОЙ ПРАВДЫ»

Уважаемые читатели! Напоминаем вам, что в редакции «Орловской правды» продолжает действовать телефон «горячей линии» 76-35-50. Звоните нам по всем проблемам, которые касаются любых сфер жизни: политики, экономики, сельского и жилищно-коммунального хозяйства, образования, воспитания, здравоохранения, спорта...

Ваша информация может стать темой для публикации в нашей газете — печатном органе государственной власти Орловской области. Звоните нам ежедневно с 9.00 до 13.00 (кроме субботы и воскресенья).

Телефон «горячей линии» 76-35-50.

## ПОДПИСКА-2009

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! Только до 31 марта продолжается льготная подписка на ведущую ежедневную газету области

«ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА», а также на популярные областные газеты «КОМПАС» и «СПОРТ-АЛЬЯНС» на второе полугодие 2009 года.

Главные события в политической, экономической и общественной жизни нашей области, достоверные факты, увлекательные материалы и масса разнообразных полезных сведений, спорт, самая полная ТВ-программа.



Стоимость подписки	«Орловская правда»	«Компас»	«Спорт-Альянс»
в киосках «Орелроспечати»	218 рублей	105 рублей	99 рублей
в почтовых отделениях области	369 рублей 18 копеек	199 рублей 74 копейки	162 рубля 12 копеек
в областной детской и медицинской библиотеках	206 рублей	110 рублей	102 рубля

Специально! Стоимость подписки в апреле возрастет.

Месяц назад в федеральном суде Советского района Орла рассматривалось уголовное дело бывшего чиновника мэрии. Потерпевшими на процессе выступали жители Орла — инвалиды, многодетные матери, сироты, десятилетиями ожидающие муниципальное жилье. Кто и как распределял квартиры, положенные очередникам по закону, читайте в материале

## «Квартирный вопрос испортил их...»

2-я стр.

За окнами шел снег, а в стенах Никольского детского дома царил теплая атмосфера. Здесь отмечали день именинника. На праздник к ребятам приехали сотрудники Управления Федеральной налоговой службы России по Орловской области и привезли с собой много подарков. О том, как прошёл этот радостный день, читайте в материале

## «День именинника в детском доме»

7-я стр.

## Провинция не уступила столице

Второй открытый чемпионат и первенство Орловской области по современному танцевальному спорту ярко продемонстрировали огромный творческий потенциал танцевальных коллективов Орловщины. Несмотря на жесткую конкуренцию, высокий уровень подготовки всех конкурсантов, орловцы не затерялись на фоне столичных участников. Материал о прошедших чемпионате и первенстве читайте на 12-й стр.

ВСЕ ПРОГРАММЫ ТВ НА НЕДЕЛЮ 39 каналов, включая эфирное, кабельное (КТВ)

3-6-я стр.

## ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

### ОПЕРАЦИЯ «НАРКОМАН»

В УВД по Орловской области подведены итоги комплексной оперативно-профилактической операции «Наркоман», которая проводилась с 16 по 26 февраля. Ее цель — предупреждение, пресечение и раскрытие преступлений, совершаемых лицами, употребляющими наркотические или психотропные сильнодействующие средства.

В результате проведенных мероприятий сотрудниками милиции возбуждено 35 уголовных дел, выявлено 53 административных правонарушения и 22 преступления, совершенных наркозависимыми лицами, 21 человек задержан за незаконные операции с наркотическими и психотропными веществами.

Всего в ходе оперативно-профилактической операции «Наркоман» сотрудниками милиции было изъято более 200 граммов наркотических веществ, среди них марихуана, маковая соломка, героин и опий. Также было обнаружено и изъято 3,8 грамма психотропных и свыше 600 миллиграммов сильнодействующих веществ.

### МИГРАЦИЮ — В РАМКИ ЗАКОНА

В Управлении Федеральной миграционной службы России по Орловской области состоялась рабочая встреча, в которой при-

няли участие начальник УФМС России по Орловской области Н.П. Балашова, сотрудники управления, а также сотрудники предприятий, которые используют иностранную рабочую силу: начальник отдела кадров ООО «МАН», ООО «Вираж», ООО «Стройиндустрия СМУ-3» и представители Республики Таджикистан с переводчиком.

Целью встречи стало разъяснение вопросов в сфере миграции выходящим из Республики Таджикистан и работодателям иностранных работников. Участникам встречи разъяснили порядок постановки на миграционный учет иностранных граждан, выдачи разрешительных документов на территории Российской Федерации.

### ЛАГЕРЮ МИРА — 10 ЛЕТ

Активисты Орловского отделения фонда мира и молодежного центра «Юность и мир» провели акцию «Помоги детям Южной Осетии», в результате которой были собраны средства на десять путевок для оздоровительного отдыха. Летом осетинские дети приедут в международный лагерь мира, расположенный на базе орловского областного оздоровительного центра «Елочка». В этом году исполнится десять лет, как ла-

герь мира принимает международных детей. Как рассказала руководитель молодежного центра «Юность и мир» Орловского отделения Российского фонда мира В.С. Жилина, большую помощь в сборе благотворительных средств для детей оказали школы и вузы города Орла. Наиболее активными оказались студенты факультетов иностранных языков и физико-математического ОГУ, а также ОрелГТУ и ребята школы № 5.

Сейчас центр приступил к осуществлению проекта «Путь к миру и согласию через добровольчество и благотворительность». В рамках этого проекта сотрудники центра посещают Некрасовскую школу-интернат с образовательными программами, направленными на воспитание толерантного сознания у детей, радуют ребят театрализованными представлениями. В дальнейших планах центра — посещение других школ-интернатов области.

### ИМЕНИЕ РОМАНОВЫХ — ПАМЯТНИК ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ

Орловской комиссией по охране памятников культуры бывшее имение Романовых, находящееся в селе Долбенкино Дмитровского района, признано памятником

федерального значения. Сейчас здесь идет активная работа по восстановлению исторических помещений имения великих князей.

На территории имения уже семь лет действует Свято-Елизаветинская обитель милосердия в честь великой княгини Елизаветы Федоровны. Как рассказала ее настоятельница — матушка Ксения, со временем на территории имения появится и женский монастырь. Его двери будут открыты не только для тех, кто примет постриг. Желающие смогут находиться здесь и в качестве слушателей. В обители находят приют и внимание люди, попавшие в тяжелую жизненную ситуацию.

### МИР ОТКРЫТИЙ

В Санкт-Петербурге прошел четвертый открытый конкурс игровых программ «Созвездие игры», в котором принимали участие педагоги дополнительного образования из различных регионов России. Орловскую область представляла педагог-организатор сосковского Дома детского творчества И.Г. Богданок, которая продемонстрировала свои творческие наработки в номинации «Мир открытий».

Учащиеся четвертых-пятых классов Северной столицы с удовольствием приняли участие в игре «Знакомые незнакомцы» о фразеологических оборотах русского языка, которую предложила И.Г. Богданок.

Жюри отметило обучающий характер игровой программы, ее общий сюжетный ход, композиционное построение. В итоге И.Г. Богданок в своей номинации заняла второе место. Ей вручили почетную грамоту и памятный подарок. Кроме того, орловская участница удостоена приза зрительских симпатий.

### НА ПРИЗ КЛУБА «ЗОЛОТАЯ ШАЙБА»

В Ледовом дворце Орла прошло областное первенство юношей по игре в хоккей «Золотая шайба». Соревнования проходили в рамках областной целевой программы «Комплексные меры по противодействию злоупотребления наркотиками и их незаконному обороту на 2005—2009 годы». С января по март школьники районов области боролись за право быть лучшими. В итоге определились восемь сильнейших команд, которые и встретились в финале. Кубок клуба «Золотая шайба» завоевала команда Верховского района.

Команда-победитель получила ценные призы от управления образования и молодежной политики. Все участники соревнований были награждены грамотами и призами от департамента социальной политики администрации Орловской области. — В этом году движению юных хоккеистов «Золотая шайба» исполнилось 45 лет, — рассказывает заместитель председателя комитета по физической культуре и спорту департамента социальной полити-

ки Орловской области В.Н. Мартынов, — и, как показали соревнования, этот вид спорта в нашей области по-прежнему популярен.

### ПРИЗВАНИЕ — ЮНЫЙ ИНСПЕКТОР

На днях состоялся конкурс агитбригад отрядов юных инспекторов движения школ г. Орла, в котором приняли участие 13 команд. Организаторы конкурса — Управление ГИБДД УВД по Орловской области, Всероссийское общество автомобилистов, Центр детского технического творчества г. Орла, Управление образования г. Орла.

Основная цель конкурса — воспитание законопослушных участников дорожного движения, профилактика детского дорожно-транспортного травматизма, вовлечение учащихся в ряды юных инспекторов движения. Участники в игровой форме раскрыли важность и значимость темы безопасности дорожного движения. Основными критериями оценок выступавших стали творческая инициатива, мастерство исполнения, грамотность подачи материала. Победу одержали ученики школы № 11, второе место поделили команды школ № 24 и № 25, третье место — команды школ № 23, 16, 35. Победители награждены призами и подарками от управления ГИБДД и общества автомобилистов.

Информгентство «Орловской правды».